На основу члана 6. став 1. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник Републике Србије“, бр. 16/18), члана 13. ст. 3 тачка 7 и члана 33. став 3. Одлуке о градским управама („Службени лист Града Сремска Митровица“, бр. 12/2016, 17/2016, 8-II/2017 и 15/2017), члана 11. раздео X и члана 43. став 1. Одлуке о буџету Града Сремска Митровица за 2018. годину („Службени лист Града Сремска Митровица“, бр. 18/2017) и тачке III Програма за доделу буџетских средстава као дотацијa удружењима грађана и осталим непрофитним институцијама, кога је донело Градско веће под бројем 401-403/2018-III дана 23.03.2018. године, Начелник Градске управе за културу, спорт и омладину дана 04.04.2018. године, р а с п и с у ј е
К О Н К У Р С

за доделу буџетских средстава као дотација 
удружењима грађана и осталим непрофитним институцијама

Расписује се јавни Конкурс за доделу средстава невладиним организацијама односно удружењима грађана, синдикалним организацијама и осталим непрофитним институцијама (у даљем тексту: Удружења) са подручја града Сремска Митровица, у циљу развоја и афирмације свих видова друштвеног активизма, из буџета Града Сремска Митровица за 2017. годину са буџетскe позицијe:
-129   -  дотације невладиним организацијама – удружења грађана. 

Укупно предвиђена буџетска средства за конкурс су: 5.590.000,00 динара
Право на добијање и коришћење дотација по овом јавном позиву имају сва Удружења чије је седиште и која регистровану делатност обављају на територији града Сремска Митровица, која су директно одговорне за припрему и реализацију програма којим конкуришу, која су наменски утрошиле и наративним и финансијским извештајима у целости оправдале средства добијена из буџета града по ранијим конкурсима и која планирају реализацију својих програма током 2018. године. 
Критеријуми за процену и вредновање поднетих предлога програма удружења су:

1) референце програма: област у којој се реализује програм, дужина трајања програма, број корисника програма, могућност развијања програма и његова одрживост – максимално 30 бодова;

2) циљеви који се постижу: обим задовољавања јавног интереса, степен унапређења стања у области у којој се програм спроводи – максимално 15 бодова;

3) суфинансирање програма из других извора: сопствених прихода, буџета Републике Србије, буџета територијалне аутономије, фондова Европске уније, поклона, донација, легата, кредита и друго, у случају недостајућег дела средстава за финансирање програма -  максимално 25 бодова;

4) законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма: ако су раније коришћена средства из буџета, да ли су испуњене уговорне обавезе – максимално 30 бодова.
Поред напред наведених критеријума предност у приликом доделе средстава имаће удружења које задовољавају следеће програмске критеријуме:

· остварују конкретне програме из области друштвеног активизма и осталих области,
· кроз своје програме доприносе општем развоју локалне заједнице нарочито развоју сеоских подручја,
· јачају капацитете невладиног сектора у области међунационалних односа,
· јачају масовност, мобилност и информисање,
· својим програмима подстичу волонтеризам у широј друштвеној заједници,
· подстичу укључивање младих у процес изградње цивилног друштва,
· подстичу укључивање популације са посебним потребама односно особе са инвалидитетом и социјално угрожене групе, у све видове друштвеног живота,
· организују односно учествују у обележавању неког значајнијег јубилеја или манифестације удружења,
· стварају услове за разноврсну понуду бављења активностима у слободно време (хоби), и 

· укључују већи број заинтересованих грађана у разне активности цивилног друштва.

Право на добијање и коришћење дотација по овом Конкурсу имају и удружења и синдикалне организације  - за организовање јубилеја и сличних манифестација.

Удружења, синдикалне организације и остале непрофитне институције могу да користе дотације и за учешће у обележавању јубилеја и сличних манифестација, које организују друга удружења грађана.

УЗ ПРИЈАВУ НА ПРЕДВИЂЕНОМ ОБРАСЦУ ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ ПОДНОСИ СЕ:

1. Предлог пројекта са конкретним програмом, временом реализације и разрађеним буџетом;

2. Потврда о ПИБ-у, број рачуна удружења отворен код Управе за трезор – уколико има отворен рачун код управе за трезор односно копија картона депонованих потписа;
3. Програм рада и финансијски план за 2018. годину у писаној форми;
4. Позив за учешће на јубилеју или манифестацији (такмичење или сајам);
5. Програм одржавања јубилеја или манифестације, уколико је у питању јубилеј или манифестација коју организује удружење и
6. Доказ о уплати градске административне таксе.
              Напомена: Прилози наведени под 4 и 5 су обавезни само када удружење или синдикална организација конкурише за организовање јубилеја или манифестације или за учешће на јубилеју или манифестацији.
Предлог програма удружења мора да садржи: област у којој се програм реализује, територију на којој би се програм реализовао, време и дужину трајања програма, врсту и обим активности који би се вршили у току реализације програма и укупан број лица који је потребан за извођење програма.

ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА

Пријаве се предају у затвореној коверти у градском Услужном центру или поштом на адресу: 

Градска управа за културу, спорт и омладину, 
Ул. Светог Димитрија бр. 13
22000 Сремска Митровица

са назнаком „КОНКУРСИ - Дотације удружењима грађана и осталим непрофитним институцијама“, НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ ЗВАНИЧНОГ ОТВАРАЊА ПРИЈАВА“.

Конкурс траје 30 дана рачунајући од дана објављивања у локалној штампи и на  званичном сајту Града Сремска Митровица односно до 04.05.2018. године.


РАЗМАТРАЊЕ ПРИЈАВА И ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ
Поднете пријаве, на предвиђеном обрасцу, са пратећом документацијом- разматраће Комисија за доделу средстава и оцењиваће испуњеност свих услова прописаних овим Конкурсом, након чега ће утврдити Листу вредновања и рангирања пријављених програма.
Конкурсну Комисију образује начелник Градске управе, посебним решењем, којим се утврђује састав и број чланова Комисије као и њени задаци.
Листа вредновања и рангирања пријављених програма, коју утврђује Конкурсна комисија, биће објављена на интернет страници Града Сремска Митровица и порталу е-Управа, и то у року од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава.
Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању Листе вредновања и рангирања пријављених програма, у року од 3 (три) дана од дана објављивања наведене листе.
На Листу вредновања учесници конкурса имају право приговора у року од 8 (осам) дана од дана њеног објављивања. Приговор се подноси начелнику градске управе, који доноси и одлуку о приговору у форми решења, а у року од 15 (петнаест) дана од дана његовог пријема.
Одлуку о избору програма удружења за које ће се додели средства из буџета Града Сремска Митровица, на предлог комисије, доноси начелник градске управе, у форми решења, у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора.
Одлуку из претходног става градска управа објављује на интернет страници Града Сремска Митровица и порталу е-Управа.

Неблаговремене, непотпуне и пријаве које нису у складу са условима јавног конкурса Комисија неће разматрати.
Пријава мора бити потписана од стране овлашћеног лица и оверена печатом удружења.
Комисија неће разматрати ни пријаве оних подносилаца који су у 2017. години користили средства из буџета Града Сремска Митровица али нису поднели извештај о правдању истих, као и оних који су средства ненемански утрошили.
ОБАВЕЗЕ УДРУЖЕЊА КОМЕ СУ ДОДЕЉЕНА БУЏЕТСКА СРЕДСТВА

Удружење коме су додељена буџетска средства, је у обавези да води све потребне евиденције које омогућавају Градској управи спровођење контроле реализовања Уговора и утрошка средстава, као и да сву документацију о реализовању Уговора и утрошку средстава чува у складу са роковима чувања.

           Због спровођења наведене контроле, удружење има и обавезу да овлашћеним лицима Градске управе омогући увид у целокупну документацију, и да им у поступку контроле пружи сва потребна обавештења.

            У циљу транспарентности доделе и утрошка буџетских средстава, удружење током реализације Уговора мора на јасан и недвосмислен начин, у свим медијима и видовима оглашавања, да истиче да је њена делатност финансирана из буџета Града Сремска Митровица.

Удружење коме су додељена буџетска средства је дужно и да Градској управи подноси наративне и финансијске извештаје о реализацији програма за који су јој средства додељена.
Извештај се доставља квартално, осим у случају када програм не траје дуже од 6 (шест) месеци, и након реализације програма, а обавезно садржи: податке о степену реализације програма и утрошеним средствима. Након реализације програма доставља се завршни наративни и финансијски извештај и то у року од 15 (петнаест) дана од дана реализације, односно најкасније до 20.12.2018.  године.
 У случају да корисник не поднесе Извештај у предвиђеном року или уколико их ненаменски утроши, дужан је да врати средства у буџет Града, најкасније до 31.12.2018. године и истовремено губи право да учествује на наредном Конкурсу. 
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